Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 28 VI 2017 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen

Ocena zadania I Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna

Data

Zadanie 1 T __| :
Znales¢ pierwsza czgstos¢ drgan wiasnych bt 3'? o Jr fosapoadin
danej ramy wykonanej z ksztattownika I 180 O S 1 O N O O NN N S R S
o charakterystykach: A=27,9 em?, J= 1450 cm*;  —+—— |+ Hy
gesto$¢ masy wynosi 7,88 g/em’. N I AN YL L

Przyja¢ E=210 GPa. . 1 oy | L "
(Find the first eigenfrequency o O 4 .
of the given frame | EATLo _
made from the profile 1180 0 T I N O O S It -
of the characteristics = -
A=279 cn?, J= 1450 cm*;
the mass density being 7,88 g/cm’.
Assume E=210 GPa.)

Zadanie 2

Znalez¢ rGwnania

okreslajgce czestosei drgan wlasnych
danej ramy plaskiej

o punktowym rozkltadzie masy.

(Find the equations

which determine the eigenfrequencies
of the given weightless frame

with two point masses)
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Zadanie 3
Naszkicowa¢ wyprowadzenie wzoru transformacyjnego metody przemieszczen okreslajgcego
lewy moment w danym precie z przegubem po prawej stronie, obciazonym duza sitg osiowa.

(Outline the derivation of the slope deflection equation for the left bending moment for the
given straight bar (with a hinge at the right hand side) subject to a compression force S.)
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ZADANIE 2 / PRoBLEM 2
WspsTrgdume L"‘f}“"’“je)‘* / The Logrange Coordlinades
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Madiere.  wmas / The wass walrx:
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Réuunauie O‘IIGQLQJ'%cQ c2gstose Jrgm,( L\)’E).Su‘ljolq / Equofcig.,\ for etgenfrequ,emd?ﬁ:
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det (€ - " DM) = 0 Lot @ g ey ¢|E5)"

Rezviapauna aﬂeruoitjwue / Alternative solutious:
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Roéwnanie rézniczkowe:
Yi6°w =0,0 = L‘/i
EJ

Rozwigzanie réwnania rézniczkowego = CORJ:
w(& )= A+Bg+C sin(c& )+ D cos(csé )
w (€)= B+ Co cos(ot )- Do sin(t)

w'E )= —Co”’ sin(c& )- Do ? cos(ot)

ME )— ——w —% (— Co ? sin(6€ )— Do * cos(ot ))= % (CG ?sin(6& )+ Do ? cos(og ))
WB:
w(0)=0 = A+D=0=>4=-D
w(0)= Lo, = B+Co = Lo, sin(o)
w(l)= L\|/ = A+ B+Csin(c )+ Dcos(o )= Ly = D= sin(6 )—o cos(o )L((P,- ~y)
M@1)=0= = (CG sin(s )+ Do cos(o )} 0=C=-D COS((G;
sin(o

Rozwigzanie zadania:
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oprac. K. Hetmanski



